

晚上从学校步行回家遇到劫匪

中国女博士悉尼被刺15刀

2月22日晚8时许,悉尼大学一名33岁的中国女博士在从学校步行回家的路上,遭遇拦路抢劫,结果被丧心病狂的歹徒连捅15刀,前胸、后背和脖子多处受伤。该女生被送往医院抢救,目前伤势严重,所幸病情已经稳定。

女博士遇劫被刺15刀

受害的中国籍女博士不久前刚刚毕业于悉尼大学,获得健康学专业博士学位。当地时间2月22日晚约8时15分左右,天色刚刚擦黑,该女子从学校步行回家。当走到位于利德科姆区的悉尼大学坎伯兰校区和利德科姆技

术学院交接处的东大街时,一名持刀男子突然从后面袭击了她。

歹徒朝着她的上半身猛刺15刀,然后携带所劫财物逃之夭夭。受害女生血流如注,当场倒在血泊之中。所幸一名好心的过路人停下自己的摩托车,将她送往附近的悉尼协和医院抢救。目前,受害人的伤情严重,但已基本稳定,由于未被刺中要害部位,所以并无生命危险。

抢劫血案震惊澳洲

据悉,利德科姆区的这起严重抢劫案震惊了整个悉尼乃至澳大利亚,因为此前该地区的此

类犯罪事件几乎是闻所未闻,当地华人社会纷纷对凶手的野蛮行径表达强烈谴责和愤慨。巡警马特·沃克没有透露被抢劫的物品清单,但据信受害人的手机和一些个人物品被抢走。调查人员希望,受害人能够早日好转,以便尽快配合警方了解案件详细情况。

警方正在研究案发地区的闭路电视录像,以找寻更多的目击者。警方呼吁当晚8时15分路过现场的人士,能够提供破案线索。据悉,一名过路女子捡到了受害女生的手机和随身物品后,已将其交到了当地警察局。

校方24小时巡逻

悉尼大学发言人安德鲁·波特表示,目前校方无法对该事件作出任何回应,一切均由警方处理。他只知道案件发生现场位于悉尼大学校区约半公里的地方。这是他第一次听说在该大学校区发生抢劫案,学校已增派保安人员在校园附近地区24小时巡逻。

目前悉尼大学已经紧急呼吁所有教职员工及学生注意往返校园途中的安全,尽量在校园周边步行区搭乘学校大巴,夜间外出尽量结伴而行,尤其是女性。明天

提香名画当成赝品 8000英镑贱卖



提香名画《莎乐美与圣施洗约翰的头颅》

英国艾尔夏郡西明顿市60岁男子戴维·塞顿·迪克森和他62岁的姐姐苏珊·马乔里·格兰科丝·普雷斯特利17年前在他们家的祖宅中发现一幅署名提香的油画后,就请英国伦敦克里斯蒂拍卖行的专家对这幅画进行评估,可拍卖行专家却称这幅画并非提香真迹,所以迪克森姐弟只好委托克里斯蒂拍卖行以区区8000英镑的价格将这幅画拍掉了。

可是令他们做梦也没想到的是,17年后,这幅画现在的主人路易吉·科利克通过鉴定发现,这幅名为《莎乐美与圣施洗约翰的头颅》的作品其实正是意大利文艺复兴大师提香的真迹,它的价值高达600万美元!迪克森姐弟伤心愤怒之下,立即将“有眼无珠”、玩忽职守的克里斯蒂拍卖行告上了英国法庭。不过就在英国最高法院即将审理此案前,自感心虚的克里斯蒂拍卖行终于和迪克森姐弟达成“庭外和解”,同意向他们赔偿一笔数额不明的赔偿金。欧阳

一女两男 同一个屋檐下分享爱情



朱莉安妮和两个男友

大多数人都会认为,有一样东西是绝不可以和别人共享的,那就是爱情。而英国女子朱莉安妮·罗尼的两位男友则是例外。26岁的罗尼目前和两个男友同住一个屋檐下。三人很享受这种生活状态,相敬如宾。

和朱莉安妮住在一起的两个男子分别是29岁的克里斯·海利和35岁的里克·麦克莱恩。克里斯和里克有各自的卧室。朱莉安妮则周旋在两个卧室之间。据报道,克里斯和里克从未进入过对方的卧室,双方拥有绝对的私人

空间。在接受采访时,身为护工的朱莉安妮说:“对于我来说,性是属于两个人之间的事。我们从未发生过‘三重奏’的荒唐事。”

朱莉安妮透露,和自己已经相恋6年的克里斯最初知道她爱上里克时非常震惊,甚至难以接受。克里斯曾一度挣扎在要和另外一个男人分享女友的矛盾中。不过,最终他还是接受了朱莉安妮的提议——三人同住一个屋檐下。朱莉安妮表示,她希望自己的爱情模式可以得到社会的认可。 国际在线

元洲装饰 YUANZHOU DECORATION 中国/品/牌/500/强

元洲&智上·名筑 高端家居设计服务机构

中产十格

影响中国人的十种生活方式

(2010元洲首届家装品鉴会)

时间: 2月27日(周六) 下午1:30~5:30

地点: 金丝利喜来登大酒店5楼江海缘厅(汉中路169号)

2010元洲“中产十格”是结合客户群社会背景/年龄层次/职业特点生活习惯以及品位爱好等多种因素把住宅设计划分为10种不同氛围的空间类别,针对不同需求层次客户对号入座,寻找最适合自己的理想之家……

活动内容

- 元洲设计潮流全新发布
- 2010年住宅装饰方向引领
- 主城名盘近百套设计案例供您鉴赏
- 元洲施工材料及工艺系统现场展示
- 精英设计团队现场咨询,恭候您的驾临
- 现场签单知名主材品牌豪礼相赠,新春惠顾全城

元洲承诺

设计不满意,订金退还;
施工不合格,元洲买单;
材料有虚假,假一罚十。

免费停车

斯米克磁砖
CIMIC

伊加瓷磚
AGA

舜天地板

MELLKIT
美尔凯特集成吊顶

SAROUKE
賽羅克

艾維諾
ARVINU

北京元洲装饰集团南京公司 | 南京市新街口国贸中心7层 电话: 025-84711660 84700383 www.yz-china.com